

江苏公立医院高压氧治疗费酝酿上调

南京5家民营医院下月提价,专家会诊费将从一两百涨到最高3000元

根据省物价局的规定,今年7月开始,江苏非公立医院可以对医疗检查、服务等费用实行自主定价,定价须经物价部门备案并公示一周。昨天,在全国第四届脑复苏与康复高层论坛上,现代快报记者获悉,南京五家脑复苏、康复的民营医院已向物价部门报备,并结束了公示期,10月1日起正式涨价,患者进行高压氧治疗要多掏钱了。

据了解,全国的高压氧治疗成本和实际收费都呈现倒挂,除了民营医院,全省乃至全国的高压氧科室普遍出现亏损。目前全省200多家公立医院的高压氧治疗费正酝酿涨价。

现代快报记者 安莹

民营医院高压氧提价,最高超10倍多

据了解,这次涨价的五家民营医院是:南京悦群医院、南京仁恒医院、南京紫金医院、南京集庆门医院、南京万寿医院。涨价涉及高压氧、专家门诊和康复等。

昨天,现代快报记者来到南京解放南路一家脑复苏医院,院内的公示表显示,医院提高了高压氧等9项收费,另外单列了一项材料费。多数项目提高到120—160元,最耗钱的急救高压氧,则提高到330元。而此前物价部门的统一定价中,无论公立医院还是民营医院,高压氧普遍在50—70元。由此看来,价格提高了好几倍。

南京另一家脑复苏医院,也提高了高压氧的价格,夜间急救高压氧,每人另加270—470元。也就是说,原本一次70元,现在加上陪护费等累积的项目费用,最高要到800元一次,高了10倍多。专家会诊费也由原先的100—200元提高到1000—3000元。从下月开始,南京多家康复治疗医院,也将把部分价格偏低的康复项目,如20元半小时的言语训练,提高到40元,10元一次

的吞咽功能障碍训练,提高到50元。

下月开始执行新价格

南京紫金医院副院长葛江平介绍,涨价的几家医院,都是以高压氧治疗为特色的医院,此前的定价一直是亏本的。比如抢救舱,实际成本要300多元,但此前的定价只有120元一次。“还有高级专家会诊费,原来一直只能收100元。现在100元钱上哪请高级专家?恐怕连交通费都不够。”

葛江平表示,如此大幅度的提价,其实是有依据的。长期以来,这些项目的价格和实际价值不相符。因此,政策出来后,他们经过仔细核算,适度提价,现已向物价部门报备,同时在医院内公示,新价格将从10月1日开始施行。

公立医院高压氧科室普遍亏损

现代快报记者获悉,江苏各大公立医院目前现行高压氧治疗收费标准制定于2002年,十多年过去了,如今物价和运行成本严重不符,高压氧科室普遍出现亏损。

为了扭转这一局面,全省的公立医院也正在酝酿高压氧治疗涨价,江苏省物价局正在进行成本调

查。据了解,目前南京拥有高压氧舱治疗条件的二级以上公立医院大概有15家,全省共有200多家。由于涉及面比较广,如果要涨价,江苏省物价部门或将组织听证会,进行全面论证之后,统一颁布调价通知。

南京军区南京总医院高压氧舱的负责人管亚东介绍,军总每年高压氧舱收治的高危病人在250人左右,高压氧在危重病人中的救治作用日益体现,但亏损严重。他们高压氧单舱运行每次实际成本在1000元以上,但高压氧抢救的费用最多只能收到140元。常规的高压氧治疗才50元一次。

管亚东说,根据国家价格目录规范,参照上海、深圳、北京等地的情况,调价申请已经上报,同时还将新增舱内心律监护和舱内医护陪护等6项收费。

链接 高压氧治疗

在超过一个大气压的环境中呼吸纯氧。适用于煤气、硫化氢等有害气体中毒,脑血栓、脑出血、脑外伤,胎儿发育不良、新生儿窒息,突发性耳聋、眩晕症等。与普通吸氧相比,高压氧的力度更大,效果更好。

隋炀帝下扬州所乘龙舟啥模样? 非遗传承人将用金银细工重现



大图:方学斌(右)现场表演金银细工技艺 小图:游客在欣赏方学斌作品“汴河客舟”

昨天下午,扬州市博物馆举办非遗零距离活动,扬州金银细工国家级非遗传承人方学斌现场展示专业技法。据透露,他正在做一件超级金银工艺品,用金银铜等金属,加上宝石,做一艘长约6米的龙舟,再现隋炀帝下扬州时的盛景,最快明年可完工。

方学斌向现代快报记者透露,目前他正带着团队潜心打造一件作品。他打算用金银细工技艺做一艘龙舟,再现隋炀帝下扬州时的历史盛景。据介绍,这艘龙舟长约6米,高约3.5米,底座宽1.8米,主要以铜为材料,辅以金银等金属,此外,还加以宝石点缀。方学斌称,目前已经完成框架部分的制作,最快明年可建成展出。作品名字初定为“大业龙舟”。

隋炀帝三下扬州,是载入史册的重大历史事件,可方学斌发现,相关史料实在是太多了。对于龙舟的描述,以隋代著作郎杜宝的《大业杂记》所记最详:“其龙舟高四十五尺,阔四十五尺,长二百尺。四重,上一重,有正殿、内殿、

东西朝堂;中二重,有一百六十房,皆饰以丹粉,装以金碧朱翠,雕镂奇丽,缀以流芳、羽葆、朱丝、网络;下一重,长秋、内侍及乘舟水手,以青丝大缘绳六条,两岸引进。其引船人,普名‘殿脚’,一千八百人,并着杂锦、采装、袄子、行缠、鞋袜等。”

为了设计图的准确性,方学斌还特意走访了著名的专家学者,初稿终于在今年7月初设计出来,并根据专家的建议几易其稿,同时借鉴了隋代船和建筑的风格。

“这个做成了,将是我这一生最大的作品,也希望把它做成一个金银细工的技艺‘博物馆’。”方学斌介绍说,扬州金银细工较为出名的技法是“实镶”,每一件作品都是由无数个小部件组合而成的。不过,在“大业龙舟”中,他将采用多种金银细工技法去完成,让“大业龙舟”成为一件集大成的作品,不但再现隋炀帝下扬州时的盛景,也将金银细工技艺做一个集中。

通讯员 朱建兵
现代快报记者 宋体佳 文/摄

精挑细选700多个岗位 公益招聘会只来了150名毕业生

学校急、家长急,没就业的学生却不急

昨天,“2014届离校未就业高校毕业生就业、见习洽谈会”在南京人才大厦举行。这是面向未就业高校毕业生的公益招聘会,市、区人社部门联手,忙活了近一个月,精挑细选出700多个岗位,这对于那些离校还没就业的大学生来说,是个难得的机会。结果,一上午只等来了150人。南京市毕业生就业指导服务中心主任孙晓军感慨,这不是“皇帝不急太监急”吗?

现代快报记者 项风华 文/摄



招聘会的效果远低于预期

现场冷清,满眼工作人员

上午8点半,现代快报记者赶到南京人才大厦三楼,只见大厅里,长安马自达汽车有限公司、南京大洋百货有限公司、夏普电子研发(南京)有限公司、乐金化学(南京)信息电子材料有限公司等60多家用人单位,一字排开,等候求职者。但整个大厅非常安静,没有毕业生来。现代快报记者转了一圈,发现本次招聘会,提供了机械、电子、财会、行政、英语等就业和见习岗位共700多个,岗位与大学生的专业基本匹配。

接近10点,有几名毕业生晃悠悠进来了,还有的是父母陪着来的。“一上午才150名毕业生过来,整个招聘会场满眼全是我们自己人。”孙晓军遗憾地说,招聘会效果远远低于预期。

为这1111人办招聘会

“我们办这场招聘会,目的性非常强。”孙晓军告诉现代快报记者,市人社部门从9月9日开始,对2014届离校未就业南京籍高校毕业生开展了实名调查登记。调查结

果是,8243名南京市籍离校未就业高校毕业生中,已就业的有4604人,升学、出国、参军等原因暂时没有就业意愿的有2528人,尚有1111人未就业。

“为了这1111人,我们特地办了这场招聘会。”孙晓军介绍,前两天,各个区的就业管理部门还挨个打电话或是发短信通知他们来参加招聘会,还在报纸上做了公告,“我们的工作都做到这一步了,可惜毕业生对就业援助不领情。现在是学校急、家长急,学生不急找工作。”

有些学生期望值太高

这边,2014届毕业生还有人没找到工作,那边,2013届的已跳槽了。在现场,现代快报记者碰到一名90后,他去年毕业于南京医科大学生物技术专业,今年7月已经辞职了,“我辞职不干的原因有两个:一是上班太远,我住在浦口,上班地点在河西万达。另外,工资低,每个月到手才2300元。”

孙晓军说,其实今年就业形势还不错,找份工作不难。但有人至今没找到工作,主要是期望值太高。

快报联手五星电器推购物半价卡 这个国庆,让你买家电赚到真实惠

国庆即将到来,各大厂商纷纷酝酿降价让利、团购等活动,让消费者看得眼花缭乱。为了让消费者真正享受到实惠,现代快报将联手五星电器举办专场团购会,让消费者以半价购得五星购物卡,全场通用直抵现金,这样实实在在的优惠力度,可谓空前。

即日起至国庆,五星电器启动了30亿促销资源,彩电最高直降6500元,厨卫最高直降5000元,冰洗最高直降5000元,空气净化器6折起,空调也打出了“全场7折起,价回5年前”的口号,更获得海尔、海信等大牌鼎力相助,6000元全场通用券满额就送!

9月26日至9月29日,消费者来五星全国各门店购买任意海尔、卡萨帝品牌旗下任何产品,只需跨两大品类、满四件商品及一定金额,即可获赠1000—6000元不等的返券,所获返券可以在全场购买任意商品,没有任何满减和品类限制。海尔还调集了大量样机,6折起售,售完即止。

如果您有购买家电的打算就

不要犹豫,赶紧抢购现代快报·五星半价卡。消费者可通过登录快报易购在线购买半价卡,成功付费后,可于9月30日当天使用。由于此次活动力度空前,我们只为您准备了100张卡,每个人凭身份证限购5张,售完为止。付智勇

【购买方式】

登录快报易购 <http://mall.xinkuaituan.com> 购买,完成支付

【购买时间】

即日起—9月29日

【使用时间】

9月30日

【领券时间】

9月30日10:00—14:00

【领券地点】

五星电器新街口旗舰店一楼快团签到处

【使用细则】

单件满2000元可用2张半价卡;不累计,单件最高使用2张;半价卡不找零,不兑现,不退还;半价卡仅限9月30日使用,共100张,售完为止;全品类商品使用,一个身份证号码限购5张。